KATAJIOl > Bepcus 11/2020

MPBOAbI NTHEBMATWYECKVE NOBOPOTHBLIE > Cepus DAN

NMpuBOa NHEBMATNYECKNN ABONHOI0 A,eNncTBns
Cepuna DAN

» KpyTawmii MoMeHT 8...8000 HM

» MpncoeguHeHne npusoda no IS0 5211
» Yron nosopota 90°

» Temnepartypa ot 0° go +80°C

» B3pblBO3aLLMLLLEHHOE NCNOJIHEHNE
B cooTBeTcTBUN C PED, ATEX

» BO3MOXHOCTb perynnpoBKu
yrna noBoporta

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW

Pa6ouas TemnepaTypa

Paboyee gaeneHne

KpyTawumit MoMeHT
Yron nosoporta
MpucoeguHeHne
MpucoeguHexHne
YnpaBneHune

ot 0° go +80°C,

0T-20° no +80°C npu cyxom Bo3ayxe (A0 +150°C no 3akasy)
0T-50° 0o +60°C HU3KOTEMNEPATYpPHas Bepcns
P..-56bap(P, -28..4.2bap-nos3anpocy)

P -8,4bap

MaKC.

MUH.

oT 8 HM f0 8000 HM. MNMpsmMonponopuyoHaneH Nno4aBaeMoMy O3BIEHUIO
90°

NAMUR ans onuui

CornacHo ISO 5211, F03-F04-FO05-F07 -F10-F12-F14-F16-F25

(OKaTbl 04MLLLEHHbI BO3AYX, 6e3 cMa3Ku.
B cny4ae cmMaskum Mcnonb30BaTh HeMotoLee Macio unu coemectumoe ¢ NBR.

* Bo Bcex npuBogax undpa nocsie 0603HaveHns DA cOOTBETCTBYET Ha4albHOMY MOMEHTY B HM npu faBneHunn 5,6 6ap.
** Mogenb ATEX cooTBeTCTBYeT gupekTuee 94/9/EC. Ans mogenu ATEX o6aBnaTh YX B KOHLe KoAa.

XAPAKTEPUCTUKW U NMPEMMYLLLECTBA

3 TpeHune Mexmay rHe3foM U NopLIHEM

Scotch joke c wapoBbIM TpeHneM
(TpaHchopmaumsa NMHENHOTO ABKEHNS
B OKPY>XHOE [ABVKEHNE C MOMOLLbI0
nopLUHA 1 Bana 6e3 wecrtepHein)

5 HakaTaHHbIA LUANHAP
MpON3BOACTBEHHBII NPOLLECC BHYTPY

KOMMNaHun
CepTundunkar ATEX
CeptndnkarSIL3

JHepru3npoBaHHbIe Noa0ChI
repmMmeTn4yHOCT (CamoCMasblBaroLmecs

THE3A3, BTYNKW 1 BUJIKW U3 CTann
TBEPAOCTHLIO Bhilwe 50 HRC

- MeHbLue TpeHns Mexay nopLiHeM 1 LUJInHApoM.
- OTCcyTCTBME NPUINMAHNA NPOKNAAKW K LWINHAPY AaXe nocie AanTesbHbIX 0CTaHOBOK.

- BbllUe YCTORYMBOCTb K YCUNI BHYTPYU NPUBOAA.

- MeHblue TpeHme.

- MeHblUe TpeHUs Mexay NOPLUHEM 1 LUIMHAPOM U, C1e[0BaTeNbHO, MeHbLLE N3HOCa.

- YcuneHne CKpy4ymBaloLLero MOMeHTa BO BpeMsi OTKPbITUS 1 3aKPbITUS.

- MeHblUe TpebyemMoro Mecta Mexay LecTepHIMU.

- Jlerye no Becy No cpaBHeHWIO C LWecTepHéNn (-30% kg / Nm), cnenoBaTesibHO, 3KOHOMMA No 06LLeit
KOHCTpYKLMN.

- MeHbLUe noTpe6ieHne Bo3ayXa No CPaBHEHMIO ¢ LWecTepHEN (-40% Bo3ayxa cm3/Nm Onsa ABONHbIX
1 -20% B034. cm*/Nm s NpoCTbIX) CeA0BaTeNbHO, MeHbLLE 3arpy)XeH KOMNpeccop, 4To Aenaert
BO3MOXHbIM MCMONb30BaHNE MEHbLIEro KOMMpeccopa.

- MeHblUe N3HOC 3HEeprii3MPOBAHHbIX MOMOC MPU HA3KOI LLIEPOXOBATOCTN NOBEPXHOCTX (0.15 micron Ra).
- MaKcMMasbHbliA KOHTPOSIb HA BCEX 3Tanax NponN3BOACTBA.

- BO3MOXHa YCTaHOBKA B NOTEHLMANbHO B3PbIBOONACHbIX 30HAX.
- [apaHTMs BbICOKOr0 YPOBHS DYHKLMOHANbHON 6€30MacHOCTH.

Komnawusi Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 c060i NPaBo U3MEHSTL MOAENI 1 PasMepbl 6e3 yBeoMIeHNs
W3nenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILIIEHHOTO NCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKu1u Npe/CcTaBeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 175

«

CAMOZZI

Automation

CEPUA DAN



«

CAMOzzI MPBOALI NTHEBMATWYECKVE NOBOPOTHLIE > Cepus DAN KATANOI > Bepcusi 11/2020

Automation

TABJINLIA KPYTALWLMNX MOMEHTOB

Nm Nm
100% 100%

50% 50%

25% 25%

0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 15° 0°

Pasmep a° 3bap 4 bap 5bap 5,6 bap 6 bap 7 bap 8 bap
0° 4,3 5,7 7.1 8,0 8,6 10,0 11,4
DA 08 45° 2.1 2,8 3,6 4,0 4,3 5,0 5,7
90° 4,3 5,7 7.1 8,0 8,6 10,0 11,4
0° 8,0 10,7 13,4 15,0 16,1 18,8 214
DAN 15 50° 4,0 5,4 6,7 7.5 8,0 9,4 10,7
90° 6,0 8,1 10,1 11,3 12,1 14,1 16,1
0° 16,1 21,4 26,8 30,0 32,1 37,5 42,9
DAN 30 50° 8,0 10,7 13,4 15,0 16,1 18,8 21,4
90° 12,0 16,1 20,1 22,5 24,1 28,1 32,1
0° 24,0 32,1 40,2 45,0 48,3 56,4 64,2
DAN 45 50° 12,0 16,2 20,1 22,5 24,0 28,2 32,1
90° 18,0 24,3 30,3 34,0 36,3 42,3 48,3
0° 32,1 42,9 53,6 60,0 64,3 75,0 85,7
DAN 60 50° 16,1 21,4 26,8 30,0 32,1 SIS 42,9
90° 24,1 32,1 40,2 45,0 48,2 56,3 64,3
0° 56,8 75,7 94,6 106 113,6 132,5 151,4
DAN 106 50° 28,4 37,9 47,3 53,0 56,8 66,3 75,7
90° 42,9 57,1 71,4 80,0 85,7 100,0 114,3
0° 64,3 85,7 107,1 120,0 128,6 150,0 171,4
DAN 120 50° 32,1 42,9 53,6 60,0 64,3 75,0 85,7
90° 48,2 64,3 80,4 90,0 96,4 112,5 128,6
0° 96,0 128,4 160,8 180,0 193,2 225,6 264,8
DAN 180 50° 48,0 64,8 80,4 90,0 96,0 112,8 128,4
90° 72,0 97,2 121,2 135,0 145,2 169,2 193,2
0° 128,6 171,4 214,3 240,0 257,1 300,0 342,9
DAN 240 50° 64,3 85,7 107,1 120,0 128,6 150,0 171,4
90° 96,4 128,6 160,7 180,0 192,9 225,0 257,1
0° 192,0 256,8 321,6 360,0 386,4 451,2 513,6
DAN 360 50° 96,0 129,6 160,8 180,0 192,0 225,6 264,8
90° 144,0 194,4 2424 270,0 290,4 338,4 386,4
0° 257,1 342,9 428,6 480,0 514,3 600,0 685,7
DAN 480 50° 128,6 1714 214,3 240,0 257,1 300,0 342,9
90° 192,9 257,1 3214 360,0 385,7 450,0 514,3
0° 384,0 513,6 643,2 720,0 772,8 902,4 1027,2
DAN 720 50° 192,0 259,2 321,6 360,0 384,0 451,2 529,6
90° 288,0 388,8 484,8 540,0 580,8 676,8 772,8
0° 514,3 685,7 857,1 960,0 1028,6 1200,0 1371,4
DAN 960 50° 257,1 342,9 428,6 480,0 514,3 600,0 685,7
90° 385,7 514,3 642,9 720,0 7714 900,0 1028,6
0° 768,0 1027,2 1286,4 1440,0 1545,6 1804,8 2057,4
DAN 1440 50° 384,0 518,4 643,2 720,0 768,0 902,4 1059,2
90° 576,0 777,6 969,9 1080,0 1161,6 1353,6 1545,6
0° 1028,6 13714 1714,3 1920,0 2057,1 2400,0 2742,9
DAN 1920 50° 514,3 685,8 857,1 960,0 1028,6 1200,0 13714
90° 7714 1028,6 1285,7 1440,0 1542,9 1800,0 2057,1
0° 1543,0 2057,0 25714 2880,0 3085,7 3600,0 4114,3
DA 2880 50° 7714 1028,6 1285,7 1440,0 1543,0 1800,0 2057,1
90° 1157,0 1543,0 1928,6 2160,0 2314,3 2700,0 3085,7
0° 2050,0 2840,0 3425,0 3840,0 4110,0 4880,0 5485,0
DA 3840 50° 1025,0 1370,0 1710,0 1920,0 2055,0 2400,0 2740,0
90° 1540,0 2055,0 2570,0 2880,0 3085,0 3600,0 4014,0
0° 3085,7 4114,3 5143,0 5760,0 6171,4 7200,0 8228,6
DA 5760 50° 1542,9 2057,0 2571,4 2880,0 3085,7 3600,0 4114,3
90° 2314,3 3085,7 3857,1 4320,0 4628,6 5400,0 6171,4
0° 4285,7 5714,3 7142,9 8000,0 8571,4 10000,0 =
DA 8000 50° 2142,9 2857,1 3571,4 4000,0 4285,7 5000,0 =
90° 3214,3 4285,7 5357,1 6000,0 6428,6 7500,0 =

Komnakus Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 co60il NPaBo N3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepsl 6e3 yBefoMaeHus
N3pnenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILINEHHOTO NCMONb30BAHNS
176 KaTanor npoayKL1m Npe/CcTaBNeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOl > Bepcus 11/2020

CMELUNOUKALINA NMPUBO/L0B DAN30 - DAN360

MPBOAbI NTHEBMATWYECKVE NOBOPOTHBLIE > Cepus DAN

Ne HanmeHoBaHue KOJINYECTBO MATEPWATbI

1 Unnungp 1 ANOMUHNEBbIN CNNAB
2 MopweHb 2 ANOMUHNEBbIN CMNaB
3 3arnywka DA 2 AnOMUHMEBBIA CNNaB
4 Ban 1 Hep>xaBetowas ctanb

5 (kob6a 1 CTanbHOM CNnaB

6 BTynka cynnopt 1 AueTanbHasa cmona

7 BTtynka cynnopt 1 AueTanbHasa cmona

8 3NacTUYHaa BUIKa 1 CTanbHOM CNnaB

9 J1aCTNYHANA BUJIKA 1 (TanbHOM CNnaB

10 BTynka ctanbHas 2 (TanbHOI cnnas

11 wrngT 2 (TanbHO cnnas
e YNAOTHUTENbHOE KOJIbL,0 2 MonnypetaH

135 Lunck-cynnopt 4 PTFE kap6o-rpadut
147 Konbuo nopHa 2 HUTpUNbHbIN Kay4yk NBR
15%% KonbLo BepxHero Bana 1 FKM

16%* KonbL,0 HapyxHoe 1 AueTanbHas cmona

17 Wanba 1 HepxaBetoLas cTanb
18 Ckoba 1 Hep>xaBetoLLas CTanb
19 LleHTpoBOYHOeE KOMbLO FO3 1 ANOMUHNEBBIN CNNaB
20 KonbLO HUKHEro Bana 1 FKM

21+ Konbuo 3arnywkn 2 HUTpUNbHbIN Kay4yk NBR
22 LToK 1 AntOMUHNR

23 BUHTLI 8 Hep>xaBerowas ctanb
24 YCTaHOBOYHbI BUHT 2 HepykaBetoLwas ctanb
25% KosibLL0 YCTAHOBOYHOI0 BUHTA 2 HUTpUNbHBIN Kay4yk NBR
26% KoHTpraika 2 AnOMUHNEBBIN CMNaB

*NpuBOA C perynnpoBkoin, koa: DA 411
** KOMMNOHEHTbI peMKOMIMeKTa

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r

«

CAMOZZI

Automation




«

CAMOZZI

Automation

MPBOALI NTHEBMATWYECKVE NOBOPOTHLIE > Cepus DAN KATANOI > Bepcusi 11/2020

I KOAbl N PASMEPbI MPUBOA0OB DAN30 - DAN360

— = = - — Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)
< N %)
Dispositivo di limitazione della corsa ® h e g j@ €
Stroke limiter device ' ' T
(max 10°)
D C
oR
o
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface
. z
— é
) W 1} -
N
3 ¥ o ot Ny
| $ 1]
e T =
o}

24

80

<
J Ol

Anello di centraggio a richiesta

Centering ring on request

ENISO 5211

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Kon DAN0030411S DAN0030412S DANO0045412S DAN0045411S DAN0060411S DANO0060412S DAN0106411S DAN0120411S DAN0180411S DAN0240411S DANO0360411S
Kosm'en KGGI0014 KGGI0014 KGGI0015 KGGI0015 KGGI0016 KGGI0016 KGGI0060 KGGI0018 KGGI0019 KGGI0020 KGGI0021
Pasmep DAN30 DAN30 DAN45 DAN45 DAN60 DAN60 DAN106 DAN120 DAN180 DAN240 DAN360

1S0 FO3/F05 FO4 F03/F05 FO4 FO4 FO5/F07 FO5/F07 FO5/FO7 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10

A 174,3 174,3 188,5 188,5 198,1 198,1 237,1 257,4 289,9 313,6 339,3

B 11 11 11 11 14 14 17 17 22 22 22
Cx depth M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x9 M6X9 M6X9 M8X12 M8X12 M8X12
D x depth M6x9 - M6x9 - - M8x12 M8X12 M8X12 M10X15 M10X15 M10X15

E 36 42 36 42 42 50 50 50 70 70 70

F 50 - 50 - - 70 70 70 102 102 102

G 10 10 13 13 13 13 13 13 16 17 19

H 30,3 30,3 32,5 32,5 35,7 35,7 42,8 44,8 54,5 58,1 60

| 9 9 10 10 10 10 12 12 15 15 19

L 79,2 79,2 84,5 84,5 90,4 90,4 103,3 107 137,5 141,1 148

M 31,5 31,5 34,5 34,5 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62

N 47,7 47,7 50 50 52,7 52,7 58,5 60,2 81 81 86

0 13,2 13,2 13,2 13,2 16,5 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3

P 27,7 27,7 30 30 32,7 32,7 38,5 40,2 51 51 56

Q 31,5 31,5 34,5 34,5 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62

R 10,9 10,9 12,7 12,7 14,5 14,5 16,2 18 20,2 22,5 22,5

S 20 20 20 20 20 20 20 20 30 30 30

T 59,2 59,2 64,5 64,5 70,4 70,4 83,3 87 107,5 111,1 118
W (Gas) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"

ch 13 13 13 13 13 13 17 22 22 22 22
Bec (kr) 1 1 1,2 1,2 1,6 1,6 2,5 2,6 4,6 5.4 6,5
Pacxop,
BO34yXa 0,15 0,15 0,22 0,22 0,3 0,3 0,55 0,59 0,95 15 1,8

(mm3/unkn)

H = LLIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

178

KomnaHwus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 0601 NPaBo U3MEHATbL MOAENU 11 pa3Mepbl Ge3 yBeaoMaeHNs
130enuns pa3paboTaHbl ANA NPOMBILLNEHHOTO UCNONL30BaHNA
KaTanor npofyKLuu Npe/iCTaBNeH Ha caiiTe www.camozzi.ru



«

KATANOT > Bepcusa 11/2020 MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHBLIE > CeDVIFI DAN CAMOzzI
I KOoAbl N PASMEPBI MPUBOLA DA8
70
09 HI11
Q&
/ \ _
T I <C
o
<
| | =
= — o
[N
o)

\_n°4 M5x8

8hil

4

| |

Y (g9 ol ™

1/8' GAS T n2MSx5s = i
el @]
&L - Q.
8~ & ‘ s;

|

1

|
5

=

i

|
42.7

1

15.5
-
®
1
]
@
©
22.7

10.1
7.4
F

8 17 ' 20 232

25 43.2

30 n°4 M5x6

—

Koo DA008401S
PEMKOMMNNEKT KGD10010
PA3MEP DA8
I1SO FO3
Bec (kr) 0,29
Pacxopn Bo3ayxa (Am3/umkn) 0,034

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r



«

CAMOZZI MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHLIE > Cepusa DAN KATAJIOT > Bepcnst 11/2020

Automation

I KOAbl N PASMEPbI MPUBOAA DAN15

— Dispositivo di limitazione della corsa

Stroke limiter device
(max 10°)
Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)
D C
R
]
i
OY »
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface
[ z
|
— A‘
1] —
o »V/e @<—W _
(3] - | —
| é 1}
© I = /;;‘
A
A
o Q)
i - A =2 ]
24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
80
ENISO 5211
(o] <
N O

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KoL DANO0015411S DAN0015412S
PEMKOMIJIEKT KGGI0012 KGGI0012
PA3MEP DAN15 DAN15
I1SO FO3 FO4
A 159,1 159,1
B 11 11
Cxdepth M5x8 M5x8
D x depth - -
E 36 42
F - -
G 10 10
H 26,8 26,8
| 8 8
L 72,2 72,2
M 28 28
N 44,2 44,2
0 13,2 13,2
P 24,2 24,2
0 28 28
R 9,2 9,2
S 20 20
T 52,2 52,2
W (Gas) 1/8" 1/8"
Ch 13 13
Bec (kr) 0,75 0,75
Pacxop Bo3ayxa (am3/umkin) 0,08 0,08

H = LIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

Komnakus Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 co60il NPaBo N3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepsl 6e3 yBefoMaeHus
N3pnenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILINEHHOTO NCMONb30BAHNS
180 KaTanor npoayKL1m Npe/CcTaBNeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



«

KATANOI > Bepcus 11/2020 MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHLIE > Cepusa DAN CAMOZzZI

Automation

I KOAbl N PASMEPbI NPUBOA DAN48O

OB H11

| — = = - — Dispositivo di limitazione della corsa

Stroke limiter device
(max 10°)
< A NN
Dispositivo di limitazione della corsa ® - 6
Stroke limiter device
(max 10°)
D C
oR
o ——
u v
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface i
! z
— é
L} -
o \*V/e @—LN _
™ [ —
| é [} S
? T >3 22X
'
of N\
—1 —1 1
24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
80 ENISO 5211
Q <
@ O

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Kong DAN0480411S
PEMKOMIMEKT KGGI0022
PA3MEP DAN480
ISO F10/F12
A 387,7
B 27
Cxdepth M10x15
D x depth M12x18
E 102
F 125
G 19
H 57,4
| 19
L 164,9
M 72,9
N 92
0 29,5
P 62
Q 72,9
R 29
S 30
T 134,9
W (Gas) 1/4"
Ch 27
Bec (kr) 9,6
Pacxopn Bo3ayxa (am3/umnkn) 2,6

H = LLIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r 181



«
CAMOZZI MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHLIE > Cepusa DAN KATAJIOT > Bepcnst 11/2020

Automation

I KOAbl N PASMEPbI MPUBOAA DAN720

OB H11

. — = = - — Dispositivo di limitazione della corsa

Stroke limiter device
< D %)
Dispositivo di limitazione della corsa d) L) B a— £
Stroke limiter device ! '

(max 10°)

(max 10°)
D (&
@R
o v
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface
—\ I z
) w 1] —_
8 »/g - _
| é 1}
N
o} Q)
— NY
Anello di centraggio a richiesta
24 C:nt::ingclf:gr:r?gecq’:e:rc *

ENISO 5211

<
O

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Ko4 DAN0720411S

PEMKOMIJIEKT KGGI0023
PA3MEP DAN720
1SO F10/F12

A 433

B 27
Cxdepth M10x15
D x depth M12x18

E 102

F 125

G 19,5

H 61,5

| 22

L 178

M 78,5

N 99,5

0 29,5

P 69,5

Q 78,5

R 31,8

S 30

148

W (Gas) 1/4"

Ch 27

Bec (kr) 12

Pacxopn Bo3gyxa (am3/umnkn) 3,5

H = LIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

Komnakus Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 co60il NPaBo N3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepsl 6e3 yBefoMaeHus
N3pnenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILINEHHOTO NCMONb30BAHNS
182 KaTanor npoayKuum NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r



«
KATANOI > Bepcus 11/2020 MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHLIE > Cepusa DAN CAMOZzZI

Automation

I KOAbl N PASMEPbI NPUBOA DAN960

A
0B H11
- - Ry : - »
Vo ()
— = = = - Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

< g 1)
Dispositivo di limitazione della corsa @ L) - @» 5
Stroke limiter device '

(max 10°)
D C
@R
f
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface
. z
— é
) wW " —
N
S e oo L
| é 1]
© T = ,
of
24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request

ENISO 5211

<
O

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KoL DAN0960411S DAN0960412S
PEMKOMIJIEKT KGGI0024 KGGI0024
PA3MEP DAN960 DAN960
1SO F10/F12 Fl4
A 479,4 479,4
B 36 36
Cxdepth M10x15 M16x24
D x depth M12x18 -
E 102 140
F 125 o
G 19,5 19,5
H 78 78
| 24 24
L 198 198
M 93,5 93,5
N 104,5 104,5
0 38,8 38,5
P 74,5 74,5
Q 93,5 93,5
R 36,5 36,5
S 30 30
T 168 168
W (Gas) 1/4" 1/4"
ch 27 27
Bec (kr) 17,4 17,4
Pacxop Bo3ayxa (am3/umkin) 4,9 4,9

H = LLIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r 183



«

CAMOZZI

Automation

MPNBOAbI MTHEBMATUYECKWE MOBOPOTHLIE > Cepusa DAN

I KOAbl U PASMEPbI NPUBOA0OB DAN1440 - DAN1920

KATAJIOl > Bepcnsi 11/2020

A
0B HI1
% & &
— = = = - Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)
< D
Dispositivo di limitazione della corsa / (D ﬁ j@» ®$
Stroke limiter device
(max 10°)
D C
@R
o
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface >
— é
) W ] —_
& Mﬁ ol -4
| 1]
(=] é - s
5 g
of Q)
- N

24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
80 ENISO 5211
q |- X
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Kon DAN1440412S DAN1440411S DAN1920412S DAN1920411S
PEMKOMMJEKT KGGI0025 KGGI0025 KGGI0026 KGGI0026
PA3MEP DAN1440 DAN1440 DAN1920 DAN1920
I1SO F12 F14 F12/F16 F14
A 567 567 601 601
B 36 36 46 46
Cx depth M12x18 M16x24 M12x18 M16x24
D x depth - - M20X30 -
E 125 140 125 140
B = o 165 =
G 19,5 19,5 18,5 18,5
H 86,5 86,5 99,2 99,2
| 27 27 32 32
L 216 216 237,7 237,7
M 101,5 101,5 114,7 114,7
N 114,5 114,5 123 123
0 38,5 38,5 48,5 48,5
P 84,5 84,5 93 93
Q 101,5 101,5 114,7 114,7
R 41 41 46 46
S 30 30 30 30
T 186 186 207,7 207,7
W (Gas) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
Ch 36 36 36 36
Bec (kr) 23,4 23,4 32 32
Pacxop Bo3ayxa (Am3/umkn) 7,6 7,6 10,2 10,2

H = LLIEHTP YCTAHOBKW BA3bl

184

KomnaHwus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 0601 NPaBo U3MEHATbL MOAENU 11 pa3Mepbl Ge3 yBeaoMaeHNs
130enuns pa3paboTaHbl ANA NPOMBILLNEHHOTO UCNONL30BaHNA
KaTtanor npoayKuui NpeficTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATANOI > Bepcus 11/2020 NMPNBOObI MHEBMATUYECKWE MOBOPOTHLIE > Cepusa DAN CAMOZZI
I KOAbl N PASMEPBI NPUBOJA DA2880
667
560
46 188 ' 372
1D_46 HI11
L L
D
J 1
2 + = = 1
] \ Regolatore di corsa
E & 5 Stroke adjustment
(+/- 5°max)

Regolatore di corsa D
Stroke adjustment
(+/-5°max) — —
0l
L s

40 D165 F1é

20
3/8" GAS
+ 4
Interfaccia EN15714-3 (Namur) 3] 1
7 EN15714-3 (Namur) interface
n°4 Méx10 N 36h]]
72
4
) 5,% o] ~
(@)
™,
ook
/1 T4 s Al || wn
[ro) : o
- ) > 7 ) /.
O
| wn
E —_— — ™
~
| ~O
[
© A n°4 M20
/ [SPli g
ENISO5211
Méx12 130 n°4 M5x8
/
(@} = = =
o, 4
dio
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Kon DA2880E16D0A
PEMKOMIJTEKT KGDI1035
Bec (kr) 55,4
Pacxop Bo3Ayxa (Am3/unkin) 20,0

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r 185



«
CAMOzzI MPBOALI NTHEBMATWYECKVE NOBOPOTHLIE > Cepus DAN KATANOI > Bepcusi 11/2020

Automation

I KOAbl N PASMEPbI MPUBOJAA DA3840

728 ,
614
046 H11

Dispositivo di limitazione della corsa Dispositivo di limitazione della corsa

Stroke limiter device Stroke limiter device
(max 109 / = ~ (max 109
L I /
o
AD

40 D165 F16
20
AECHS s SR A
Y ) //
] 2 /
At o [ 240
1 N
n°4 Méx10 N P62 / 32h]1
4 / 2
=l Oy
_ ! B e
A STo A . .
3 °
a wn
_ _ L _ r —1 Al
™
0
' £
o
- - ™
« /9 n°4 M20
ENISO 5211 M| <
Méx12 130 n°4 M5x8
_ ——

40%

™

2 — 1 .
T

04
0

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

Koq DA3840E1600A
PEMKOMIIEKT KGDI0030
Bec (kr) 49,0
Pacxop Bo3ayxa (Am3/umnkin) 25,6

Komnakus Camozzi Spa 0cTaBnisieT 33 co60il NPaBo N3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepsl 6e3 yBefoMaeHus
N3pnenns pa3paboTaHbl A5 NPOMBILINEHHOTO NCMONb30BAHNS
186 KaTanor npoayKL1m Npe/CcTaBNeH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



«

KATANOI > Bepcus 11/2020 MPBOAbI NTHEBMATWYECKVE NOBOPOTHBLIE > Cepus DAN CAMOZZI

Automation

I KOAbl N PASMEPbI NPUBOJA DA5760

=5

Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

a=

I di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

40 P 254 F25
3/8" GAS 0
| Interfaccia EN15714-_3 (NAMUR)
T o] EN15714-3 (NAMUR) interface 36]
> 6? 2 / 155 206
S @72 36hi1
n°4 Méx10 ?5 4
] =
o
oL
jolok
i 2 ! S
_Qh —
=: = - 48

o~
. | R
a1 |}V I S
(')? ! Q| © N* '
Nw n°8 M16
Regolatore di corsa
Stroke adjustment
ENISO5211 (+/-5° max)
Méx12 130 n°4 M5x8
i
}
Q
[se)
slo
1 1 | Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Kong DA5760E25D0A
PEMKOMNJIEKT KGDI2035

Bec (kr) 85,5
Pacxop Bo3ayxa (Am3/umnkn) 38,0

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co6oii NPpaBo U3MEeHsITL MOAENN 1 Pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHNs
130enus pa3paBboTaHbl A5 NPOMbILLAEHHOTO UCNOJIL30BAHNS
KaTanor npoayKuuv NpeacTaBneH Ha caiite Www.camozzi.r 187



«

CAMOZZI MPBOALI NTHEBMATWYECKVE NOBOPOTHLIE > Cepus DAN KATAJIOT > Bepcusa 11/2020
I KoAabl U PASMEPBI MPUBOJA DAB000O
1044
877
055H11
Regolatore.di corsa % | r di corsa
Stroke(ic}i{ussntrr;v:;v; l \ (Sir:l;e; ﬂl;;rmenr
o
5
2,2.50 Albero Shaft
@72
4 ®254 F25
20 36 hll
3/8" GAS P o < :ﬂ
> 1] NI MR e = '
- interface
> o1 2 S
¢ ¢
7o)
i N
n°4 Méx10 =
2
1 Slo N
<
4 [
E==N 5
q D
I
© i ] 2
(")* | 0
| Regolatore di corsa
ENISO5211 f:’l‘f“s‘i‘:i‘g’m""'
Méx12 130 n°4 M5x8
;
Q
(]
slo
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Koa DA8000E25D0A
PEMKOMMJTEKT KGDI1040
Bec (kr) 105,5
Pacxopn Bo3ayxa (am3/umnkn) 50,0
188

KomnaHwus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 0601 NPaBo U3MEHATbL MOAENU 11 pa3Mepbl Ge3 yBeaoMaeHNs

130enuns pa3paboTaHbl ANA NPOMBILLNEHHOTO UCNONL30BaHNA
KaTanor npofyKLuu Npe/iCTaBNeH Ha caiiTe www.camozzi.ru



